



Москва, Январь 26 (Новый Регион, Ольга Радько) – Большинство россиян ставят низкие оценки состоянию национальной экономики и отодвигают «светлое будущее» страны, показал опрос исследовательского холдинга «Ромир».

Только 8% граждан оценивают нынешнее состояние российской экономики на «хорошо» и «отлично», еще 24% считают его «нормальным». Доля оптимистов существенно выше среди респондентов в возрасте до 25 лет.

В ходе исследования были опрошены в декабре тысяча жителей российских городов с населением от 100 тысяч человек и выше из 8 федеральных округов, уточняет «Интерфакс» .

Согласно полученным данным, в целом почти 70% респондентов поставили российской экономике низкие оценки – «плохо» и «посредственно».

Доля негативно оценивающих экономическое положение страны увеличивается с возрастом (от 52% в возрастной группе 18-24 года до 81% в группе 51-60 лет) и с ростом социального статуса, отмечают социологи. Кроме того, этот показатель выше среди женщин, а также жителей Центрального, Южного и Сибирского федеральных округов.

При этом лишь небольшая доля россиян связывает надежды на улучшение с ближайшим будущим: только 15% опрошенных (среди респондентов до 25 лет – 21%) считают, что до благосостояния рукой подать – добиться его Россия может за 5 лет и даже быстрее. Еще 24% россиян надеются, что достижение «светлого будущего» займет от 5 до 10 лет, передает NEWSru.com.

Однако большинство опрошенных (42%) считают, что экономика России сможет

принести достаток всем россиянам лишь в более далеком будущем, и этот процесс займет более 10 лет.

Примечательно, что 18% респондентов ответили, что Россия никогда не добьется благосостояния.